
 
 

 

                  
   

 

 

 

Întâlnire management proiect Erasmus+ Sport  

găzduită de Inspectoratul Școlar Județean Bacău 
 

 

 

În perioada , , partener în cadrul proiectului de 25-26 septembrie ISJ Bacău

parteneriat colaborativ , cu titlul , nr. ref. 603266-Erasmus+ Sport „Sport Opens School”

EPP-1-2018-1-IT-SPO-SCP, a fost gazda celei de-a doua întâlniri de proiect, având ca invitați 

reprezentanți ai instituțiilor partenere:  

- Centro Universitario Sportivo di Padova, Italia (coordonator) 

- Comitato Olimpico Nazionale Italiano, Italia (intervenție conferință online) 

- Istituto di Istruzione Superiore ‘Newton-Pertini’ Padova, Italia 

- Instituto N.a Sra. da Encarnaçăo - Cooperativa de Ensino, Benedeta, Portugalia 

- Kerületi Kölcsey Ferenc Gimnázium, Budapesta, Ungaria  

- European Athlete as Student Network din Malta.  

 

Despre proiect 

Obiectivele parteneriatului constau în elaborarea unui modul de predare a educației 

fizice la nivel liceal, dezvoltat de experți din instituțiile partenere, pe baza a trei 

componente fundamentale: 1. Activitate fizică și sănătate; 2. Fairplay și integritate; 3. 

Abilități de viață și competențe profesionale. În egală măsură, proiectul își propune 

dezvoltarea competențelor personale și profesionale ale tinerilor prin intermediul sportului.  

Pentru atingerea acestor obiective, proiectul implică formarea unui număr de 16 

profesori de educație fizică din 4 licee (Romania, Italia, Ungaria, Portugalia) implicate în 

proiect.  

Ulterior, profesorii vor pilota modulul pe o perioada de 5 luni de zile (ianuarie-mai 

2020) și în același timp vor completa fișe de monitorizare și vor aplica chestionare pentru a 

putea măsura eficiența și eficacitatea acestuia și pentru a-i putea extinde aplicabilitatea. 

Produsul final va consta în versiunea modificată a acestui modul, care va putea fi apoi 

împărtășit profesorilor de educație fizică din alte licee în cadrul unui eveniment de 

multiplicare programat la finalul proiectului (oct-nov 2020) 

 

Reuniunea transnațională din Bacău 

Obiectivele reuniunii transnaționale au constat în actualizarea informațiilor cu privire la 

stadiul de implementare a proiectului; pregătirea activității de formare a profesorilor de 

educație fizică (decembrie 2019, Padova); promovarea activității sportive de la nivelul 

municipiului Bacău (cu sprijinul partenerului asociat, LPS Bacău). 

 

Programul de lucru 

 : Programul a inclus ședințe de lucru desfășurate la sediul ISJ Bacău, în 25 septembrie

cadrul cărora au fost discutate produsele dezvoltate până în prezent (cercetarea cu 

privire la baza teoretică a modulului), modul de organizare a activității 

premergătoare formării din Padova (dezvoltarea modulului de predare a educației 



 
 

 

                  
   

fizice care va cuprinde 15 unități), identificarea riscurilor și oportunităților din 

cadrul activității și aspecte administrative. 
 

 
 

În a doua parte a zilei, partenerii au participat la conferința internațională „SPORTS 

IN EUROPEAN EDUCATION” organizată de Asociația Grădinița Roza Venerini și Asociația 

„Dascăli emeriți” Bacău, în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Bacău, conferință 

integrată în Congresul Internațional al Dascălilor Români, Ediția I, 2019. Conferința a 

debutat cu mesajul Ministerului Educației Naționale, transmis de Inspectorul de educație 

fizică, prof. Iulian Vrînceanu și a continuat cu prezentări ale invitaților internaționali și 

participanților locali.  

 

 
 

 : Programul zilei a cuprins vizite de lucru la Liceul cu Program Sportiv 26 septembrie

Bacău, la bazele de antrenament ale elevilor de la LPS și s-a finalizat cu vizita la 

Universitatea „Vasile Alecsandri”, facilitată de Conf. Univ. Dr. Rață Bogdan 

Constantin, Decanul Facultății de Ştiinţe ale Mişcării, Sportului și Sănătăţii și 

întâlnirea cu vicepreședintele FIEP (Federația Internațională de Educație Fizică) 

Europa pentru Europa de Est – Prof. Univ. Dr. Gheorghe Balint. Aceste întâlniri au 



 
 

 

                  
   

pus, de asemenea, bazele unor viitoare colaborări între instituțiile băcăuane și  

European Athlete as Student Network cu sediul central în Malta. 
 

  

  

    

     
      

Inspector pentru proiecte educaționale, prof. Mariana Andone 

Inspector educație fizică, prof. Iulian Vrînceanu 



 
 

 

                  
   

 


